

Na temelju članka 29. Statuta Grada Opatije ("Službene novine " PGŽ broj : 25/09 i 30/09 –ispravak) i Programa Projekta "Grad Opatija - grad prijatelj djece" za razdoblje 2010.-2014. godine, Gradsko vijeće Grada Opatije, na sjednici održanoj 08.11.2011. godine donosi

**IZVEDBENI PLAN OSTVARIVANJA PRAVA I POTREBA DJECE
GRADA OPATIJE ZA 2012. GODINU**

Izvedbeni plan ostvarivanja prava i potreba djece Grada Opatije temelji se na dugoročnom Programu Projekta „Grad Opatija-prijatelj djece“ za razdoblje 2010-2014, odnosno mjerama za podizanje kvalitete života djece u Opatiji i ostvarenim rezultatima od uključivanja u Akciju "Gradovi i općine - prijatelji djece" do danas.

Izvedbenim planom za 2012. godinu planiraju se samo nove aktivnosti sukladne ciljevima utvrđenim dugoročnim programom i to kako slijedi:

Red br.	PODRUČJE	PREPOZNATA POTREBA	NOSILAC AKTIVNOSTI I ROK IZVRŠENJA
1	OSTVARIVANJE I PROMOCIJA DJEČJIH PRAVA	1. Sustavna promocija dječjih prava (sustavna edukacija djece i odraslih o dječjim pravima i promotivne aktivnosti kroz programe DND Opatija realizirane uz suradnju s ministarstvima RH) 2. Obilježavanje značajnih datuma za djecu – 2012. Europska godina međugeneracijske solidarnosti	Gradski koordinacijski odbor-trajno Društvo Naša djeca Opatija
2	SLOBODNO VRIJEME DJECE (prostorni uvjeti)	1. Izrada i postavljanje tabela s oznakama dječjih igrališta 2. Iznalaženje prostora i uređenje dječjih igrališta za djecu sa teškoćama u razvoju 3. Uređenje prilaza DND Opatija za djecu u kolicima	Grad Opatija tijekom 2012. Društvo Naša djeca Opatija
3	SOCIJALNA SKRB I PODRŠKA RODITELJIMA U SKRBI I ODGOJU DJECE	1. Edukacija odgojno obrazovnih djelatnika i organiziranje tribina o temama vezanim uz odgoj i podizanje djeteta - prevencija ovisnosti 2. Edukacija i prevencija poremećaja u ponašanju djece – ovisnosti kod djece. 3. Akcije solidarnosti u svim gradskim ustanovama – prikupljanje pomoći za obitelji u potrebi 4. Akcije kojima se osiguravaju što primjerniji uvjeti za razvoj i rast djece u socijalno isključenim skupinama 5. Darujmo srcem – akcija prikupljanja školskog pribora	Stručne službe OŠ R.K.Jeretov i DV. – trajno, Koordinacijski odbori za Školske preventivne programe-“Škola bez nasilja” i “Prevencija ovisnosti” Suradnja Crvenog križa, Grad Opatija i ustanove na području Opatije DND OPATIJA
4.	DIJETE U SIGURNOM I ZDRAVOM GRADU	1.Eko akcije – zdrav okoliš, čisti zrak, pitka voda, čisto more i zdrava hrana 2.Čuvajmo naše parkove	Grad Opatija tijekom 2012. Dječji vrtić Opatija Udruga Žmergo Opatija DND Opatija
5.	KULTURA I SPORT ZA DJECU	1.Sportsko rekreativni multisportski program u prirodi za osnovnu školu 2. Strip radionica Damira Steinfla – rad na temama iz ciljeva akcije 3.Organizacija tečajeva filmske produkcije u prostorijama matične školske zgrade osnovne škole za mlade grada Opatije pod vodstvom školskog informatičara i u suradnji s udrugom Lapiš	OŠ „R. K. Jeretov“ Opatija KŠR Gorovo OŠ „R. K. Jeretov“ Opatija (čitavu školsku godinu) Udruga Lapiš

U Proračunu Grada Opatije osigurati će se sredstva za realizaciju planiranih aktivnosti .

KLASA:021-01/11-01/34
URBROJ:2156/01-05-03-11-2
Opatija, 08.11.2011.

GRADSKO VIJEĆE GRADA OPATIJE
Predsjednik gradskog vijeća
O'Brien Sclaunich, dipl.oec, v.r.